

Oficio nº 271/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 18 de marco de 2019

Ref.: Requerimento nº 153/19-CMV

Vereador Luiz Mayr Neto

Processo administrativo nº 4.846/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador Luiz Mayr Neto, que versa sobre à Moção nº 193/2017, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1. Houve a abertura de processo para verificar a viabilidade deste tipo de serviço em nossa cidade? Qual o resultado? Em caso positivo, enviar cópia.
- 2. Em caso negativo, há interesse por parte da Prefeitura? Quais os impedimentos para que o serviço não tenha sido estudado e implantado ainda?

Resposta: Segue na forma do anexo, informações disponibilizadas pelo Chefe de Gabinete do Prefeito, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pelo Nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

> ORESTES PREVITALE JÚNIOR Prefeito Municipal /

> > CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 20/03/2019 10:28 Responta n.º 1 ao Requerimento n.º 183/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 153/2019 Informações sobre as medidas tomadas em relação à moção que solicita estudos para a instalação de uma Central de Interpretação de Libras em Valinhos.

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Sua Excelência, a senhora

Anexo: 01 folha

Α

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Vallinos

(EKZ/erz)



Ref. C.I. nº 350/19-DTL/SAJI

AO DEPARTAMENTO TÉCNICO-LEGISLATIVO

Em atenção à C.I. supramencionada, referente ao Requerimento nº 153/19, de autoria do Vereador Luiz Mayr Neto, que solicita informações sobre as medidas adotadas em relação à Moção nº 193/2017, passamos a expor:

 Houve abertura de processo para verificar a viabilidade deste tipo de serviço em nossa cidade? Qual o resultado? Em caso positivo, enviar cópia.

Resposta: Informo que, não foi localizado o protocolo da referida Moção, junto ao sistema de registros de processos administrativos desta Administração Municipal.

2. Em caso negativo, há interesse por parte da Prefeitura? Quais os impedimentos para que o serviço não tenha sido estudado e implantado ainda?

Resposta: Saliento que a Secretaria da Educação, através do procedimento licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 116/2017, contratou empresa especializada para prestação de serviços profissionais de intérprete de libras, visando o apoio e/ou inclusão de alunos surdos em sala de aula da rede pública de ensino.

A empresa ora contratada disponibilizará, mediante solicitação da Secretaria da Educação, profissional Interprete de Libras para atuação em sala de aula com aluno surdo.

G.P., em 13 de março de 2019.

CARLOS ROBERTO TOSTO

Chefe do Gabinete do Prefeito